



Концерт военно-патриотической группы «Голубые береты»

30.11.2018 года в г. Минске состоялся концерт военно-патриотической группы «Голубые береты».

Администрация и профсоюзный комитет Гродненского филиала РУП «Белпочта» по просьбе воинов-интернационалистов, работников филиала, организовали посещение концерта военно-патриотической группы «Голубые береты», который состоялся в концертном зале «Минск». «Голубые береты» — уникальный творческий коллектив. Примечателен он тем, что образовался в 1985 году в Афганистане из людей, которые знают о войне не понаслышке. В концерте прозвучали любимые публикой песни: «Голубые береты», «У опасной черты», «Ордена не продаются» и, конечно, гимн всех десантников «Синева».

Работники филиала, прошедшие Афганскую войну получили возможность встретиться со своими сослуживцами, вспомнить нелегкие годы Афгана.

Source URL: <https://mpt.gov.by/koncert-voenno-patrioticheskoy-gruppy-golubye-berety>